

能源结构转型! 河南清洁能源发展再添动力 郑津能源在郑东新区揭牌

本报讯 5月19日,郑东新区管委会与陕西省西咸新区沣西新城管委会举行郑州郑津能源发展有限公司揭牌仪式,双方将以郑东新区为试点,共同携手推动无干扰地热供热发展,为郑州市乃至河南省推广清洁供热起到极大的示范带动效应。据悉,此举为深入贯彻习近平总书记“能源革命”发展思想,践行国家“节约、清洁、安全”能源发展方针,加快构建郑东新区绿色低碳、安全高效能源体系的重要举措。

郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华,陕西省西咸新区党工委委员,沣西新城党委书记、管委会主任刘宇斌共同为郑州郑津能源发展有限公司揭牌。仪式由郑东新区党工委委员、智慧岛大数据试验区管委会主任陈平山主持。

据了解,郑津能源公司是在郑东新区管委会和沣西新城管委会领导的关怀和大力支持下组建成立。刘宇斌在致辞中表示,沣西新城和郑东新区在城市规划、产业布局、绿色发展等方面有着共同的理念和做法,此次成立郑津能源公司,将为郑东新区能源结构转型、开创清洁能源事业新局面提供重要战略实施平台。

牛瑞华向郑津能源发展有限公司正式成立表示热烈祝贺。他说,组建郑州郑津能源发展有限公司是郑东新区为加快



东区清洁能源产业发展、争取清洁能源发展主动权的一项重大举措,对于做强、做大东区清洁能源产业,提高全区清洁能源保障,把清洁能源优势转化为经济优势,促进东区社会经济全面、协调、可持续发展具有积极作用。郑东新区愿同西咸新区一起,共同致力于改善郑东新区生态环境、促进低碳发展及服务人民群众生活,让清洁能源影响力深植东区沃土,真正做到立足东区、扎根郑州、服务河南。

据了解,沣西能源公司作为区域能源互联网规划建设、能源综合利用的实践主体,承担了陕西省多个科技研发项目,拥有先进的清洁能源开发与利用技术。郑津能源公司将作为双方在河南省内的唯一主体,把以中深层无干扰地热能为主的新能源技术引入到郑州鲲鹏软件小镇项目建设中,以此项目为切入口,在全省乃至全国逐步推广新技术应用。

记者 马燕 通讯员 李盼 文/图

郑东新区出台“双改”工作考核评价方案

本报讯 改进城市管理与改善人居环境工作是市委、市政府的一号工程,郑东新区全面贯彻落实市委、市政府的决策部署,全力推进“双改”工作。日前,郑东新区召开党政联席会议,会上讨论通过了《郑东新区改进城市管理与改善人居环境工作考核评价方案(试行)》。

《方案》明确了考核主体、考评对象、考评内容、考评范围、考评方式、成绩构成和考评机制等7个方面的内容,并坚持“四个结合”的原则,即坚持专业考核与评价评议相结合,重点督查与全面普查相结合,条块配合与分类考评相结合,过程监管与年终考评相结合,注重考评工作的专业性、全局性、系统性以及社会评议,全面推动“双改”工作开展,进一步激发东区上下攻坚克难、动真碰硬的积极性、主动性和创造性,大力营造了“双改”工作“比、学、赶、帮、超”的浓厚氛围。

郑东新区将不断发挥考评工作的利剑作用,以评比促提升,持续创新思路、打造特色亮点,为打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的人居环境奠定良好基础,为全力推进高品质城市建设与管理、打造国际一流水准的生态城市贡献力量。

记者 马燕 通讯员 戚雨荷

郑东新区党工委召开第三轮巡察工作动员部署会议 确保各类问题件件有着落

本报讯 5月19日下午,郑东新区在规划展览馆三楼会议室组织召开了第三轮巡察工作动员部署会议,郑东新区党工委副书记、巡察工作领导小组组长马安庄,巡察工作领导小组副组长,管委会各局办主要负责人及分管纪检监察工作负责同志,白沙园区管委会、中央商务区管委会、智慧岛管委会主要负责人及分管纪检监察工作负责同志,各乡(镇)办党(工)委书记及纪(工)委书记,各平台公司主要负责人及分管纪检监察工作负责同志,纪工委监察审计局各部(室)负责人,党工委巡察工作领导小组办公室、

巡察组全体同志参会,会议由纪工委副书记张涛主持。

会议首先由郑东新区人事劳动局局长张文山宣读《关于郑东新区党工委第三轮巡察组组长、副组长授权任职和任务分工的通知》。最后,马安庄做讲话。马安庄强调:一、提高政治站位,切实扛起巡察工作的政治责任。要求各巡察组及被巡察单位一定要深化思想认识,提升政治站位,认真抓好落实,进一步推动政治监督具体化、常态化,进一步强化一盘棋思想,进一步融入“三不”一体推进工作格局。二、

落实从严标准,务必将巡察工作抓深抓细抓实。要求巡察工作一定要坚持问题导向,抓住关键少数,突出基层一线。三、坚持巡改并重,确保巡察工作取得实效。要求注重运用巡察成果,坚决防止“重巡察、轻整改”的现象,把强化成果运用作为衡量巡察成效的关键标准,确保各类问题条条要整改、件件有着落。坚决完成党工委部署的巡察任务,高质量推进巡察工作,为全面建设郑州国家中心城市先导区、示范区、核心区作出更大贡献。

记者 马燕 通讯员 赵慧

郑东新区龙湖金融岛项目建设高效有序推进

本报讯 龙湖金融岛规划面积1.07平方公里,集优越的自然湖岛资源、国际水准的规划与前沿的基础设施配套于一身,其高品质的规划让城市充满生命活力,也为郑东新区“两个国际化”,郑州国家中心城市的先导区、示范区、核心区建设发展提供了强大后劲。

据了解,郑东新区龙湖办事处在快速推进金融岛内环、外环基础设施建设基础上,同步推进金融岛内湖蓄水工程建设,提前谋划,主动作为,多措并举开展金融岛内湖构筑物、设施设备所有附属物的搬离、拆迁工作。一方面,龙湖办事处高度重视湖心岛后勤基地搬迁工作,多次组织召开搬迁协调会,全员统一“为建设、保顺利、必完成”的工作思想,确保搬迁中各项工作有落实、见成效。另一方面,办事处班子成员带队提前走访调研,实时掌握搬迁工作动态及新场地进展情况。同时,耐心与涉及搬迁工作的项目单位认真沟通,协助做好湖心岛各项目单位的解释说服工作,让项目单位真正了解到搬迁不仅是东区整体规划的要求,更是适应新时期发展的需求。此外,办事处全力推进新场地平整、道路修建、基地基础设施建设等工作,以高度的责任心和使命感,克服重重困难,特别是对搬迁工作中存在问题的项目单位,认真梳理研究,及时调整工作方案,以高质量、高标准、高效率全力加快搬迁进度,确保搬迁任务如期完成。

记者 王阳 通讯员 李恒 崔艳

郑东新区召开“双改”工作第十次推进会 打造特色精品工程提升群众满意度

本报讯 5月13日,郑东新区党工委副书记、郑东新区“双改”工作领导小组办公室主任马安庄召开“郑东新区改进城市管理与改善人居环境工作第十次推进会”。各专项指挥部、“双改”工作成员单位、各相关局办、乡(镇)办事处、平台公司主要领导参加会议。

会上,播放了东区近期“双改”工作视频,通报了近期卫生城市管理工作情况,4个专项指挥部分别汇报了各自领域的“双改”工作进度、存在问题及下一步打算,并对东区“双改”工作进行点评部署。

马安庄要求:一要加强统筹协调。目前一些点位建设过程中,存在专业性不强、设计标准不高等问题,与城市高质量“建”、精细化“管”、网格化“查”、高效率“改”的要求还有一定差距。各指挥部一方面要进一步加强统筹协调和顶层设计,形成合力;另一方面要在时间上把握好节点,加大“双改”工作推进力度,同时坚持“突出重点、兼顾全面”的原则,积极推进东区重点项目及示范点建设工程进度,打造具有东区特色的精品工程。二要营造宣传氛围。各单位要坚持“问计于民、问需于民、问效于民”,进一步提升

群众对“双改”工作的认可度、满意度。同时也要关注舆论信息,多角度考虑问题,事事做到细致周全。三要抓好后期管理。要建立完善督导机制,把握督查重点,科学制定计划,深入一线发现问题,帮助解决问题,做好问题整改反馈,形成整个管理上的闭环。要让新建和改造提升的党群服务中心、“银龄”食堂、智能停车场、日间照料中心等公共设施发挥最大效用,切实建设好、管理好、运营好。要统筹好力量,全面提升、争先创优,全力做好国家卫生城市创建复审和“双改”工作。记者 马燕